
 

PROCES VERBAL DU CA n°2/2023 LE 7 FEVRIER 

 

L’Amicale des Anciens d’Outre-mer et 

Anciens Combattants des Troupes de Marine de l’Hérault 

dite ATDM34 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION de 12 membres à l’AG 2023  
Philippe BARREAU, Francis CARRIZO, Paul CHASSAGNEUX, Christian GUEGAN, Éric HEBRARD, Louis LARMANDE 

Zouina LARUELLE, Patrick MARCONNET, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Serge RESBEUT, Daniel VERIN. 

Associé de droit : Jacques BOUTHIER (le Grand SAGE) & François ANSEAUME vérificateur des comptes 

 
PARTICIPATION Réunion 10 & 16 au déjeuner 

 Philippe BARREAU. Paul CHASSAGNEUX, Jean-Philippe GOURC, Christian GUEGAN, Éric HEBRARD, Louis 

LARMANDE, Patrick MARCONNET, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Daniel VERIN. 
Rejoignent au déjeuner : Francis BRESSON, Jean-Yvon FEVRIER, Jean-Marie LEMORT ; Jeanine & Henri 

MEUNIER, Claude VERIN   
Excusés : Jacques BOUTHIER, Francis CARRIZO, Zouina LARUELLE, Serge RESBEUT, 

 

DECES & HOMMAGES 
 Colonel Bernard BACHSCHMIDT le 23 janvier à l’âge de 81 ans. Obsèques à la basilique « Notre-Dame des Tables » 

à MPL le 30 janvier. Participation très honorable de notre amicale avec son drapeau (le seul à la cérémonie) porté 

par Daniel VERIN,  

 Lieutenant-colonel Serge DEVILDER, TDM non-membre de l’amicale, beau-frère de Claude GRADIT décédé le 28 

janvier. Participation aux obsèques le 3 février avec notre drapeau porté par Daniel 

 Nous venons d’apprendre ce jour (7 février soir) le décès de Jean-Marie THIEBAUT (89 ans), ancien membre de 

l’ATDM34, le 25 janvier. Nous n’avions plus de nouvelles depuis bien longtemps. Il était inspecteur à l’éducation 

nationale ; passionné par l’Histoire coloniale et auteur de plusieurs ouvrages. Michel BAIN l’avait connu en 

Centrafrique où il était délégué du Souvenir Français pour l'ex AEF et lui avait facilité le transport sur zone. Il avait 

répertorié les sépultures des soldats français en Côte d'Ivoire et a permis, entre autres, le rapatriement des restes du 

capitaine MENARD à Lunel. 

 

NOUVELLES ADHESIONS  

Bienvenue à eux ! 

 Général Bruno LAURENTIN TDM / 1943 / La Grande Motte 

 Général Michel de CET (attente de fiche) ; gendarme / 6 ans d’OM / dont 3 ans AD Burundi 

 

INFORMATIONS GENERALES / ADMINISTRATION / EN COURS / CR 
 AG ATDM34 du 21 janvier  

✓ Un accueil sympathique et chaleureux de madame DELEU à l’hostellerie du Balajan. Un déroulé parfait de 

notre AG avec Vincent RABOT à la manœuvre suivi d’un grand voyage en république démocratique populaire 

Lao présenté et animé par Jean-Yvon FEVRIER revenant de la péninsule indochinoise 

✓ Une participation modeste mais dynamique, énergique et souriante 

✓ Un nouveau CA avec deux sortants : Daniel SCHIRA & Jean BROUSSE et deux entrants : Philippe 

BARREAU & Patrick MACONNET ; tous les quatre chaleureusement remerciés. 

✓ Validation de ce même site pour notre prochaine AG le 20 janvier2024.   

 INVITATION et participation de Nicole & Daniel SCHIRA à la cérémonie de départ de la dernière promotion de 

l’école de gendarmerie de Tulle le 2 février. 

 CONGRES/AG FNAOM prévu du 12 au 14 mai 2023 à Bordeaux / Les infos arrivent : prochain AOB & FNAOM 

 COMMANDE DE PLAQUES FUNERAIRES en cours 

 EVOLUTION de la CARTE MARSOUIN – BIGOR : voir le communiqué de la fédération pour les options à valider 

cliquer ici  L’abonnement bienfaiteur de l’ATDM34 restera à 100€ en numérique 

https://xzhxh.mjt.lu/nl3/4dDUUX2vBorra1tvvttH7A?m=AVoAAAggGaAAAAAlVWgAAA0IZPcAAAAAVvgAAS5MABJjnQBjvoZjQdqM-akgQXyW_b4IuZge_QABBMQ&b=4e0d5ceb&e=69a56d6d&x=mG9LogiR0E1uMivdJxkwv76na_AtewCHleR-yCRcqaw


 DEJEUNER à Béziers avec nos anciens / Projet reporté qui devrait se transformer en sortie famille …un samedi au 

printemps  

 BAZEILLES 2023 : nous proposons l’organisation de notre cérémonie à la municipalité de Balaruc-les-Bains le 

vendredi 22 ou le samedi 23 septembre. Attente de réponse. 

 CEACH : c’est compliqué… et l’amalgame informel « comité d’entente, ASAF, CIDAN et CRD2… ?? » associé à des 

projets honorables, certes, mais qui s’apparentent plus à des rêves pieux qu’à la réalité sont laborieux à déchiffrer. 

Une hypothétique mise en œuvre n’est pas rassurante. Le Lieutenant-colonel Christian GUEGAN, membre du CA, a 

accepté d’être notre correspondant direct pour assurer l’interface. 

 Le Général METAYER, ancien président de l’AAMTDM, qui nous a accueilli il y a quelques années avec les 

stagiaires étrangers à Fréjus est à la résidence retraite « MBV-Villa Impressa »  de Grabels (420 rue du château) 

avec son épouse. Il est bien entouré par sa fille, gynécologue exerçant à MPL et quelques amis proches. Son fils, 

TDM, Bigor est général de division et actuellement chef de la division « emploi des forces-protection » de l’EMA / 
Information communiquées par le gal BOUARD 

 Le bazar de l’amicale dispose d’articles de tradition (calot, cravate, bonnet, pin’s…) que vous pouvez acquérir 

directement. Contact à prendre avec Jean BROUSSE 

 LISTING DES MEMBRES : tous les membres internautes ont accès à la liste et aux coordonnées des adhérents 

sur notre site internet www.atdm34.net  /rubrique membres, qui est protégée par votre mot de passe que vous a 

communiqué Vincent RABOT/ pour ceux qui l’ont égaré vous pouvez le lui redemander. Pour les non-internautes la 

liste mise à jour en décembre est incluse dans le dernier bulletin (n°85) 

 

TRESORIER / BILAN / ENGAGEMENTS / PROJETS  
 Solde bancaire :5148,12€ 

 Cotisations acquittées pour 2023 : 57 // A Vie 2 : Gilles MULLER ; Patrice WIMART // Exemptés 5 :  

 DEMANDE DE SUBVENTION au CG 34 pour 2023 envoyée 

 DEMANDE DE SUBVENTION à la ville de Lunel en cours 

 

AGENDA  

A compléter…………… 
 

 Jeudi 16 février à 15h00 Cérémonie d’hommage aux héros de la gendarmerie au quartier Lepic à Montpellier 

 Jeudi 16 mars conférence de garnison 

 6 ou 7 mai commémoration et hommage à nos anciens de Dien-Bien-Phu à Castelnau. Organisation UNP34 

 12 au 14 mai Congrès FNAOM à Bordeaux. 

 Jeudi 8 juin journée nationale d’hommage aux Morts pour la France en Indochine / Cérémonie à Pont-de-Salars 

(Aveyron) avec l’ATDM34 et les élèves du collège Jean Amans 

 31 août & 1er septembre Cérémonies de Bazeilles à Fréjus 

 22 ou 23 septembre Bazeilles ATDM34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCHAINE REUNION du CA le mardi 11 avril 10h00 à l’Oxalis 
 

Déjeuner # 22€ / Règlement sur place/Réserver auprès de Louis LARMANDE 0467836918 / 0616804489 

 

 

 

http://www.atdm34.net/

